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TURKCE

6. SINIF KURUMSAL DENEME COZUMLERI

Metinde kuzugébeginin B1, B2 ve C vitaminlerine sahip oldugu ve bircok bélgemizde yetistigi anlatildigi icin
cevap D.

Gozenekli yapisi ve kiilah biciminde sapkasi olarak anlatilan mantar B sikkindaki gérselde oldugu icin cevap B.

Metne gOre mantar, mayis ve haziran aylarinda bulunuyor. Buna gére B ve D siklari uygun. Bulundugu yer baki-
mindan Yozgat mantarin bulunmadigi bir yer. Bu yiizden B elenir. D sikki dogru olur. Cevap D

Alti cizili cimlede fiyatlarin yiiksek olmasi, az bulunmasina baglandigi icin C sikki dogrudur. Cevap C

B'de kalemin ucu, C'de senin diisiincen, D'de teyzesinin apartmani belirtili isim tamlamasidir. A sikkinda belir-
tili isim tamlamasi yoktur. Cevap A.

Metinde sari renkle belirtilen “Tarihlerin yazilisinda giin, ay ve yili gdsteren sayilar birbirinden ayirmak icin
konur." seklinde agiklanmis kullanima 6rnek olmadidi icin cevap B.

Birinci cimledeki“Boncuklariyla”ve ticlincli cimledeki“anneler glinii” yazimlari verilen kurallara uymadigi icin
cevap C.

Verilen metin unsurlarina baktigimizda C sikkinda verilen parcanin bu metin unsurlarini yansittigi gorular.
Cevap C

“O araba’; “6teki triblin” ve “su mac” tamlamalarinda isaret sifati, “birkac kisi” tamlamasinda belgisiz sifat kulla-
nildig1 icin cevap A.

A sikkinda verilen anlami afet, B sikkini secim, C sikkini olasi kelimeleri karsilamaktadir. D sikkini karsilayan bir
kelime olmadigi icin cevap D.

Metinden Numan Genger'in baska yayinevinden kitap ¢ikardigi bilgisine ulasamadigimiz icin cevap B.
Metinde bozulan ¢ikar iliskileri anlatildigi i¢in cevap C olur.
B sikkindaki atas6zii metni yansittigi icin cevap B olur.

Veli Bey'in yorgunluk sikayeti vardir. Tabloda verilenlere gére yorgunluk, kiirli yemisin asiri tiiketimi sonucu
olmaktadir. Bu ylizden Veli Bey kuru yemis tiketimini arttirmamalidir. Cevap D.

Ogrencileri siniflarla eslestirdigimizde su tabloya erisiriz:
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Buna gore A sikkinda verilen durum kesinlikle yanlis olacagi icin cevap A olur.
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6. SINIF KURUMSAL DENEME COZUMLERI
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Parcada bahsedilen kdydeki kisilerin var olan ihtiyaclarinin karsilanmasi konusunda
devletten beklenti icine girmeyip sorunlarini kendileri ¢6zme girisiminde bulunduk-
lar goriilmektedir. Bu durumda IV. Onciildeki bilgiler diger dnciiller dogru olur. Dogru
cevap A olur.

Parcada Turkler'in Orta Asya'dan baska bolgelere go¢ etme nedenleri yer almaktadir.
Fakat Ill. dnclilde Orta Asya'ya dogru yapilan gocler diye bir kavram kullaniimistir. Bu
bilgi dogru degildir. Bunun haricinde énciillerde | - Il - IV ve V. Onciillerdeki bilgiler dog-
rudur. Cevap B olur.

Bizans'in Anadolu'daki hakimiyeti beylikler zamaninda azalmis fakat yok olmamistir. Bu
nedenle “Anadolu'da Bizans hakimiyeti tamamen sona erdi., ifadesi yanlis bir bilgi olur.
Dogru cevap D olur.

Harita incelendiginde tiim oncillerin dogru oldugu goérilmektedir. Dogru cevap D
olur.

Toprak donmus oldugu icin bitki 6rttsi yoktur. — Kutup iklimi

Dogal bitki 6rtiisii makidir. — Akdeniz iklimi

Yaz aylarinda asiri yagis gorilirken kis mevsiminde kurak bir dénem

yasanir. - Muson iklimi

Glnes 1sinlarinin dik ve dike yakin bir agi ile geldigi bolgelerde gordlar. Sicakhk ¢ok
fazladir. - Tropikal iklim

Dogru cevap B olur.

Bir devlet zamaninda bastirilan para incelendiginde o devletin toplumsal yapinin farkli
milletlerden olustugu sdylenemez iken diger dnciillerdeki bilgiler dogru olur. Dogru
cevap B olur.

Bu soruda kullanilan grafige bakilarak “Hayvancilik amaci ile kullanilan meralar daha
cok Ulkemizin dogusunda yer alan bélgelerde bulunur! ifadesine ulasilamaz. Diger
oncdllerdeki bilgiler ise dogru olur. Dogru cevap C olur.

Aldig1 puan nedeni ile hukuk fakdltesine giden ve isinde mutlu olmadigini ifade eden
Ahmet ile aklinda farkli bir meslek varken doktorluk yapan Bilal meslek se¢ciminde dog-
ru tercihler yapmamislardir. Dogru cevap D olur.

Meclis — Yasama

Cumhurbaskani ve Bakanlar Kurulu - Yir{itme
Bagimsiz Mahkemeler - Yargi

Dogru cevap Colur.

10 1

1. Halk, yonetimde etkin bir sekilde yer alir. - Cumhuriyet
2.Yonetme yetkisi kiiclik bir zimrenin elindedir. — Oligarsi

3. Ulke yoénetiminde tek kisinin hakimiyeti vardir. - Monarsi
4.Yonetim babadan ogula gecer. - Monarsi

5. Halkin, se¢me ve secilme hakki vardir. - Cumhuriyet

6. Birden fazla kisi yonetimde soz sahibidir. - Oligarsi

7. Siyasi glc ayricalikli bir grubun elindedir. - Oligarsi

8. Hakimiyet tek kiside toplanmistir. - monarsi

9. Egemenligin kaynagi millettir. - Cumhuriyet Dogru cevap A olur.

D




10.

DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI

6. SINIF KURUMSAL DENEME COZUMLERI

Peygamberler hakkinda tevhid inancini her zaman teblig ettikleri séylenebilir. Ama teblig esnasinda herhangi
bir ekleme ya da ¢ikarma yapmalari ya da baski ve zorlamada bulunmalari asla séylenemez. Cevap A

Allah’in insanlara bildirilen emir ve yasaklarina vahiy denir. Bunlarin peygamberler araciligi ile anlatilmasina ise
teblig denir. Cevap B

Namaz ibadetini yerine getiren bir kimse kulluk bilinci ile hareket etmis olur. Allah'in emrine karsi gerekli
sorumlulugu yerine getirir. Seytanin simgesi olan kibir duygusundan uzaklasmis olur. Kibir olgusunu iceren
ayet ise ¢ sikkinda ge¢cmektedir. Cevap C

Hicretten sonra Medine'de insa edilen ilk Mescid olan Mescid-i Nebi'nin sosyal ya da siyasi anlamda pek ¢ok
islevi vardir. Ama kible olmak gibi bir fonksiyonu yoktur. Zira islam'da namaz icin kible olarak tayin edilen
mekan Kabe'dir. Cevap D

Kutulardaki her bir namazin hilkm{i farzdir. d sikkindaki namazin hiikmii ise stinnettir. Hikmu siinnet olan bir
namaz ise kutuya yazilamaz. Cevap D

Verilen ayetten iftira ve yalanin yasaklandigi ¢ikarilamaz. Cevap C

Metinde zararli aliskanliklarin bireysel ve toplumsal olarak alinabilecek tedbirlere isaret edilmistir. bog birakilan
yer ise toplumsal alanla ilgili olup bu kisim ise ¢ sikkindaki verile ile tamamlanabilir. a-b-d siklari ise bireysel
olarak zararl aliskanliklardan korunma yollarini icermektedir. Cevap C

Tebbet suresi hakkinda verilen ilk iki bilgi yanhstir. Cevap A

Varaka bin Nevfel, Hz. Hatice'nin akrabasi olup, Hz. Muhammed’ Nur daginin Hira magarasinda ilk vahiy geldigi
zaman bu olayi ona gidip anlatmislardir. Cevap D

Medine'ye hicretten sonra verilen bilgilerden I-I-V-VI yanlis bilgi icerir. Zira Hz. Muhammed (s.a.v.) hicret eder-
ken yol arkadasi olarak Hz. Ebubekir'i almistir. Hz. Ali'yi kendi evinde birakarak emanet mallarin sahiplerine
ulagmasini istemistir. Medine'ye hicretten sonra ise artik musgriklerin baskisi sona ermistir. Hicretin temel sebebi
ise islam dininin daha rahat ve giivenilir bir ortamda yasanma istegidir. Cevap B

S



10.

INGILIZCE
6. SINIF KURUMSAL DENEME COZUMLERI

Metin icerisinde gegen saat dilimlerinin altini cizerek soruyu ¢6zmeye baslayalim. Bu saatler “twenty to seven,
half past four, quarter past nine” olarak geciyor. Soru yénergesinde hangi saat diliminin metin icerisinde veril-
medigi sorgulanmaktadir. Sorunun dogru cevabi D secenedi olur.

iki tane diyalog verilmis ve her birinde doldurulmak tizere bir bosluk verilmistir. Birinci bosluktan énceki ciim-
lede olumsuz ir cevap s6z konusu oldugu i¢in bu duruma goére bu olumsuzlugu tamamlayan cevabin B sece-
negdi oldugunu gorebiliriz. Diger 3 secenekte olumlu ciimleler verilmistir. Tama emin olmak icin B seceneginde
verilen ikinci cimlenin de saglamasini da yapalim. ikinci bosluktan énceki ctimlede “Yes, please! diyerek olum-
lu bir durumu ifade etmektedir. Yani ikinci ciimle de verilen ikinci bosluk i¢in uygun olmus olur.

Yonergede Mr. Miller su anda ne yapiyor noktasi sorgulanmaktadir. Bu soruya dogru cevap veren kisi William
adli kisidir. Yani A secenegi sorunun dogru cevabidir.

Tabloyu dikkatlice inceledikten sonra yonergede bizden istenen noktaya odaklanalim. Secenek secenek iler-
leyerek hangi ciimlenin Max adli kisiye ait oldugunu tespit edelim. A seceneginde “Yagmurlu havada kendimi
uykulu hissederim.” denmektedir. Ancak tablodaki emojiye baktigimizda Max kendisini uykulu hissetmemek-
tedir. B secenegindeki ifadede “Giinesli havada kendimi gergin hissederim.” denmektedir. Ancak Max tabloya
gore guinesli havada kendisini uykulu hissetmektedir. C secenegdinde “Firtinali havada kendimi mutlu hissede-
rim.” denmektedir. Tabloya gore bu ciimelnin Max adli kisiye ait oldugunu gorebiliriz. Yani D se¢enegine gerek
kalmadan sorunun dogru cevabinin C secenegi oldugunu tespit etmis oluruz.

Soru yonergesine gore A secenegine baktigimizda anlam biittinligind bozan bir durumun olmadigini gori-
riiz. Yani “Ben onlardan nefret ederim ¢linki onlar sikicidir” Ciimlesinde celiskili ifadeler kullaniimamustir. B
secenegdinde “l like roller coasters. They are absolutely terrifiying.” Yani “Ben hiz trenlerini severim. Onlar kesin-
llikle korkuncturlar! seklinde bir aciklama yapilmistir. Alti ¢izili ifade korkuncturlar anlamina geldigi icin anlam
bltunliguni bozan bir kelime olmus olur. Yani diger seceneklere gerek kalmadan sorunun dogru cevabinin B
secenedi oldugunu tespit etmis oluruz.

Hangi meslek ile ilgili yanlis bilgi verildigi noktasi sorgulanmaktadir. Dave adli kisi kardesinin terzi oldugunu
ve yollar/koprile insa ettigini soyleyerek verdigi meslege uymayan bir aciklamada bulunmustur. Yani diger
seceneklere bakmadan A seceneginin sorunun dogru cevabi oldugunu ¢6zmiis oluruz.

Verilen gorseli dikkate alarak sorunun cevabinin A secenegi olugunu sdyleyebiliriz. Yani sozlik sandalyenin
altindadir. “under” kelimesi gorseldeki durumu dogrulamaktadir.

Secgenek secenek ilerleyerek hangi sorunun cevabinin metin icerisinde verilmedigine bakalim. ”l went to my
uncle’s farm last summer!” A seceneginde sorulan sorunun cevabidir.”l walked in the forest every day." B sece-
negindeki sorunun cevabidir. “l fed the animals every morning.” C se¢eneginde sorulan sorunun cevabi olur.
Yani bu alistirmanin dogru cevabi D secenegidir.

Bu sorunun icerisinde tuzaklar mevcuttur. A seceneginde Rose adli kisinin bircok agaca tirmandigi séylenmek-
tedir ancak metin icerisinde Rose bir daga tirmandigini ifade etmektedir. Yani bosluk icin bu secenek uygun
olamaz. B seceneginde Rose tatilinden zevk almadi denmektedir ancak metin icerisinde Rose cok iyi vakit
gecirdigini soylemektedir. C secenegi sorunun dogru cevabi olur ¢linkii Rose metin icerisinde farkl aktiviteler-
den bahsetmektedir.

Karsilikl konusmanin anlamli dizilisini veren secenegi bulmak icin dncellikle bu konusmanin ilk cimlesini tes-
pit etmemiz gerekir. ilk bakista | numarali ciimle soru climlesi oldugu icin bu ciimleyi konusmanin basi olarak
distnebiliriz ancak biraz daha ilerledigimizde bunun dogru olmadigini gorebiliriz. Il numaral ctimleyi sorgu-
ladigimizda konusmanin giris climlesinin bu oldugunu goéririz ¢linkl “Diin evde degildin. Nereye gittin?” sek-
linde bir soru soruyor. Seceneklerde Il numaral climleyi giris climlesi olarak veren tek se¢cenegin B oldugunu
gOruriz. B seceneginde verilen sirayi takip ederek alistirmanin saglamasini yapmaliyiz. Yani diger secenekleri
sorgulamadan dogru cevabin B oldugunu tespit edebiliriz.

D



1.

MATEMATIK
4. KURUMSAL DENEME COZUMLERI

islem 6nceligini dikkate alarak
69 x 96 islemini (70 — 1) . (100 - 4) yaparak bula-
biliriz.

Cevap C

1. sirada 2 tane koltuk

2. sirada 22 tane koltuk

3. sirada 23 tane koltuk

4. sirada 2 tane koltuk

5.sirada 2° tane koltuk vardir.

Toplam 2" + 22 + 213 + 2 + 25 tane koltuk vardir.

Cevap C

Pazartesi suyun
yor.

15 m altinda yuzu-

Sali gtinli suyun 18 m altinda yuzer.

Carsamba glini suyun 21 m altinda yuzer.
Persembe giinii suyun 24 m altinda yizer.
Cuma glind suyun 27 m altinda yuzer.

Hafta sonu 10 m yukari ¢cikacagindan, pazar giinu
suyun 17 m altinda yuziyor olur.

Cevap B

[I. bahgenin bir kenar uzunlugu x = 1 igin
2.1+23 =25 m olur. Cevresi 4.25 = 100 m bulunur.

CevapB

D

NARTEST

Alani 48 m? olan dikdértgenlerin sayisini bulma-
hyiz.

1.48
224
3.16
4.12
6.8

olmak Uzere 5 tanedir. Soruda kag farkli boyutta
dedigi icin 6x8 ile 8 x 6 ayni boyut olurlar. Yani bu
boyutlarin simetri hallerini saymayiz.

Cevap D

2 2 4,
K=1+ 2 ,L=2+ 3 vem=3+ 6 dir.

1 2 2
K+L+M=1+2+3+ 5 + 3 + 3

Hafta ici fazla mesaiden aldigi Gicret 15.10,6 TL
Hafta sonu fazla mesaiden aldigi ticret 6.12,75 TL

Haftalik sabit ticreti 80,5 TL olduguna gore, bu bir
haftada

80,5+ 15.10,6 + 6.12,75 =316 TL kazanr.
Cevap C
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Baca sapkasinin kenar uzunluklari 3 m ve 3
m olur.
Baca sapkasinin alani % . %= % m? dir.

Cevap C

6'nin katlar 6, 12, 18 olmak Uzere 3 tanedir. Bu
sayllarla hangi saylyi secersek secelim carptigimiz-
da 6'nin kati gelir ve 15 puan kazanilr.

3'Uin kati olanlar (6 nin katlari harig): 3,9, 15

2 nin kati olanlar (6 nin katlari haric) : 2, 4, 8, 10
14,16

3'Un kati olanlar ile 2'nin kati olanlardan 3 tanesi
secilip carpilirsa 6'nin kati olur ve 15 puan kazanilir.

En fazla 15 + 15 = 30 puan kazanilir.

Cevap D

7
A marka kalemin fiyati 7= 3,5TL
9
B marka kalemin fiyati 3-=3TL
13
Cmarka kalemin fiyati -=3,25TL

1
D marka kalemin fiyati 5

=29TL
En ucuz kalem D marka kalemdir.

Cevap D

11.

NARTEST
r

\,'6.)

Popres’

12.

13.

15.

Akif, 1. sekilde 3 kitabin Gstlindedir. 2. sekilde ise 7
kitabin Usttine ¢ikiyor. Yani 12 cm 4 kitabin uzun-
luguna esittir. 1 kitap 3 cm dir.

Masanin boyu 3 kitap ve Akif'in boyunun uzunlu-
gunun toplamidir.

3.3+ 72 =81 cm bulunur.

Cevap B

A=1{2,3,5}

B=1{2 3}

Buna gore s(B) = 2'dir. Yanhs olan sik D sikkidir.
Cevap D

150 gr suya 30 gr seker karistirilmistir.

Yani 30 gr seker 180 gr serbette bulunur.

Buna gore 60 gr seker 360 gram serbette bulunur.
Cevap C

Aysenur 14 dogru
Berke 10 dogru

Okan ve Elif'in dogru sayilari esit
14+10+a+a

Ortalamalarn =10ise
24 +2a=40
2a=16

a=8 bulunur.

Cevap D

70°

70490+ 90 + A =360°
A=110° bulunur.
Cevap A



FEN BILIMLERI

6. SINIF KURUMSAL DENEME COZUMLERI

Gunes tutulmasinda Ay, Giines ile Diinya arasina girer ve Diinya lGizerinde Ay'in gblgesi olusur. Buna gore Zey-
nep, Gunes tutulmasini modellerken, Ayt temsil eden pinpon topunu Giineg'i temsil eden mum ile Diinya'yi
temsil eden plastik top arasina koymalidir.

Cevap B.

Ahmet, 2. islemde toz sekeri kiiclik parcalar haline getirmis, ancak kagit havlu sekeri emmemistir. 3. islemde
toz sekeri suda ¢6zduglinde ise kagit havlu sekeri emmistir. Ahmet, yaptigi deneyde sadece mekanik sindiri-
min yeterli olmadigini; besinlerin kana gecisi icin hem mekanik hem de kimyasal sindirime ugramasi gerekti-
gini ispatlamaya calismis olabilir.

Cevap C.

Halata etki eden kuvvetler sola dogru 12+17+21 =50 N, saga dogru 16+19+15=50 N'dur. Halata etki eden kuv-
vetler esit siddette ve zit yonde olduguna gore, halat dengelenmis kuvvetler etkisindedir. Dengelenmis kuv-
vetler etkisindeki cisimler duruyorsa durmaya devam eder; hareket ediyorsa sabit siiratle hareketine devam
eder. Buna gore duvara asili ayna ve sabit siiratle hareket eden araba, halata etki eden net kuvvetle (dengelen-
mis kuvvet) benzerlik gosterir.

Cevap B.

Hareketlinin 0 ile 2. saniyeler arasindaki stirati 40/2= 20 m/s'dir. Hareketli 2 ile 3. saniyeler arasinda 40. metre-
den 20. metreye geri gelmis, yani baslangictakine ters yonde hareket etmistir. Hareketli 4 ile 5. saniyeler ara-
sinda 30. metrede hareketsiz kalmistir. Hareketlinin 4. saniyenin sonunda aldigi toplam yol ise 40+20+10=70
metredir.

Cevap C.

X maddesinin tanecikleri lll. durumda sadece titresim hareketi yaptigina gore, lll. durumda kati haldedir. II.
durumdaki hareketliligi lll. duruma gore fazla ve I. durumdan Il. duruma gecerken tanecikleri arasindaki bosluk
azaldigina gore, I. durumda gaz; Il. durumda ise sivi haldedir. Bu durumda madde isi vererek gaz halden sivi, sivi
halden de kati hale ge¢mistir. Madde sivi halde iken titresim, 6teleme ve donme hareketi yapar. Ancak titresim
hizi kati hale gore fazla, gaz hale gore azdir.

Cevap C.

Birim hacimdeki madde miktarina yogunluk denir. Esit hacimde daha fazla tanecik bulundugu icin B secene-
gindeki maddenin yogunlugu daha fazladr.

Cevap B.

Tencere yapiminda isiy1 iyi ileten, kulplarinin yapiminda ise isiyi iyi iletmeyen maddeler tercih edilir. Muma
tutturulmus raptiyeler G metalinde daha dnce, M metalinde daha sonra diismdstir. Buna gore G isiy1 iyi iletir,
M ise 1siy1 iyi iletmez. Bu nedenle tencere yapiminda isiy1 iyi ileten G, kulplarinin yapiminda isiyi iyi iletmeyen
M metali kullanilir.

Cevap D.
alt odaciklara gére daha kiclktir, ancak kalbin sol tst odacidi degil; sag tst odacigidir.
Cevap D.

Mert'in glin icerisinde kullandigi yakitlar sirasiyla benzin(sivi), kuru odun parcalari(kati), odun kémurt(kati),
tlip(gaz)ve dogalgazdir.(gaz)

Cevap A.

S
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11.

12.

13.

14.

15.

Refik, Saliha ve Omer farkli maddelerden yapilmis kasiklari birbirine vurarak ses olusturmuslardir. Buna gére,
yaptiklar etkinlik ile “Ses kaynaginin degismesi, seslerin farkli isitiimesine neden olur” ¢ikarimi yapilabilir.

Cevap B.

Ses en hizl kat maddelerde, sonra sivi maddelerde, en yavas ise gaz maddelerde yayilir. Ses en kisa stirede S
maddesi ile doldurulmus kapta duyulduguna gore, S kati; en uzun siirede T maddesi ile doldurulmus kapta
duyulduguna gore, T gaz; M ise sivi haldedir. Buna gore M su, S demir, T ise hava olabilir.

Cevap D.

Havasi bosaltilmis ortamlarda sesin yayllamamasindan yararlanilarak, pencerelerde ¢ift cam kullaniimis ve
camlar arasindaki hava vakumlanarak bosaltiimistir. Boylece disaridaki sesin evin icerisine gelmesi engellen-
mistir.

Cevap A.

1 numarali organ beyindir ve acitkma, susama, uyku ve uyanikhk gibi durumlari beyin diizenler. 2 numarali
organ beyinciktir ve beyincik vicudumuzun denge merkezidir. 3 numarali organ omurilik soganidir ve omuri-

lik sogani ic organlarimizin ¢alismasi ile 6kstirme, kusma, yutkunma, hapsirma gibi istemsiz olaylari diizenler. 4
numaral organ omuriliktir ve omurilik viicudumuzun refleks merkezidir.

Cevap C.

Testosteron hormonu salgilanmasi, sakal biyik ¢cikmaya baslamasi ve sperm Uretiminin baslamasi sadece
erkeklerde; 6strojen hormonu salgilanmasi ve adet dongisi baslamasi sadece kizlarda gorilir. Yalniz kalma
istegi, asin utangaclik, ter ve yag salgisi artmasi ve sivilce olusumu ise hem kiz hem de erkeklerde gériilen
degisimlerdir.

Cevap B.

isitme cihazi isitme sorununun giderilmesinde, kontakt lens ve gézliik gérme problemlerinin giderilmesinde
kullanilir. Konusan baston ise gérme engelliler tarafindan kullanilir, ancak gérme probleminin giderilmesini
saglamaz. Sadece gorme engelli bireylerin hareketini kolaylastirir.

Cevap D.



